YXYXTHMATIKH ANAAYXZH TQN KATIONTQN Inc OMAAAX

H Xvompoatikn Avaivon ekteleiton 6to TopoKdT® StoAdpaTO:
o  «yvootd» dwwhvpo I kotdviov: mepiéyel Ola ta katwovto g I opddac,
dtveton yio eEdokmon Kot TpEmel OAEG Ot aviyveDoelg va eivon OeTikég
o «yvowoto» owdivua 1 xatoviov: dvvatov va mepieyetl 1-3 katdovia g I
OLLAdOG, AP0 O1 AVIYVEVGELS LOVIMV OV dEV VILAPYOLY Bl eivar apvnTiKEC.

Ta otddwa 1-6 Tov amortovvron Yo va OAoKANP®OEeL 1 avdAivon ivat To TopaKaT®:

2TAAIO I: X¢ dokypootikd coinvo mpootifetar 1 mL dwwAdpotog (yvootov 1
byvootov), 2 otaydveg HCl 4 M kot mapatnpeitonr o oynpatiopodg Aevkov K1Hatoc.
O doxaotikdg cowlnvog Bepuaivetal oe VOPOLOLTPO €Ml 2 AEMTA Ko YOYETOL LE
vepd PBpoong (Ilpocoyn). To lnpa ombeitor amd xovovikd mOud péypt mAnpovg
amoYwpPopov NHOTOS amd UNTpkd dtdAvpa Kou oto omodnua yivetor ‘EAeyyog
[Tocotikng Katapubicewe (EIIK). To sumOnpa (M) ¢uAdccetor o€ SOKIHLAGTIKO
coMva. To inua ekmAéveton pe vypd ekmAvcewg mov mepEyel 10 oTaydveg yoypo
H,0 kot 1 otayéva HCl 4 M kot 1o vypd ekmAdcemg amoppintetar.

2TAAIO 2: O nOpog pe 1o ilnpa tov yhopwiov tonobeteitatl oe KoBopod SOKIUAGTIKO
ocwlva o omoiog NN Bploketon pésa oto vopOAoVTpO. [IpootiBevtan 1-2 mL (eot0d
H,0", 10 nua avadevetor pe yodavn pafoo kot to {eotd HoO diépyeton apyd amod
tov nOud. Metd 1o mépoc g Oerevoewc tov HyO, 0 S0KIHOGTIKOG COANVOS
amopakpHVETAL Amd TO VOPOAOVTPO Kot To {npa dmbeitan pe migon maAL.

2TAAIO 3: To dwmOnua and to XTAAIO 2 mov pmopel va mepiéyet 6vta Pb**
yopiletor o€ 600 SOKIUACTIKOVS COANVEG G€ dVOo o puépn A ko B.

A: Ilpootifevron 1-2 otaydves doidpatoc KoCrOy4. Edv vapyovv Pb*", oynuatifetot
kitpwvo ilnua PbCrOy.

B: Ilpootifevtan otayoveg HoSO4 2 M, 0 80KIHOGTIKOG COANVOS apVETOL GE NPELLiaL
6E VTOSOYED SOKIOOTIKOV GOMVOV Yoo pepcd Aemtd. Eqv vmdpyovv Pb**
oynpotiCeton Aemtdkokko Aevko ilnua PbSOy.

Emmiéov emPePaimon Oeticiic § apvntiknic aviyvedosme Pb”" amotekel (udvo yo tv
TePIMTOON OAVUOTOG OV TEPLEYEL OMOKAEIOTIKG OvTa TG Ing opddog) sivar m
ektéleon Tov otadiov A oto dmdnua M.

2TAAIO 4: O nOuodg pe 10 veorepupa AgCl ko Hg,Cl, tomofeteiton oe xkabapod
JOoKIOoTIKO cowAnve 0 omoiog Mo PpiokeTan péca oto vVOopoOrovtpo. TlpootiBetan 1
mL Beppod H,O, to ilnuo avadedeton pe yoddwvn pafdo, petd and 1 Aemtd dinbeitan
K0l TO VYPO EKTAVGEWMS amoppimTETAL.

2TAAIO 5: O nBuog pe to kabopd vrorepo AgCl ko Hg,Cl, tomobeteiton oe
KaBapd SOKIHaoTIKO cmAnva, Tpoctifevion 15 otaydveg NHs 4 M, avadedetor kot
dmOsiton. EGv vrdpyovv Heg™™ 0 n0poc powpiCet pe v mpocdikn e NH; eEoutiog
oynpoaticpov petyporoc HgNH,Cl+Hg.

) [Ipwv v évapén tov XTAAIOY 2, npénet va Exovv Beppaviel pepucd mL H,O o¢
JOKILOGTIKO GOAN VA 6TO VOIPOAOVTPO.



XTAAIO 6: To dmbnuo and to STAAIO 5 pmopei va mepiéyet [Ag(NHsz),]" won
yopiletor o€ 000 SOKILACTIKOVS GOANVESG o€ dvo oo puépn I kot A.

I': Tlpootifetar 1 otaydva (paWOXO(pGaKS‘fvng* Kol oTaydvo-oTaydvo Kol GLVEXN
avadsvon HNO3 4 M péypt va anoypopoatiotet To dtdivpa Ko vo oynpoticdet (ebv
vrapyovy Ag') Aevkd 86Ampa amd inpo AgCl.

A: TIpootifetar 1 otayoéva KI, ondte eév vadpyovv Ag” oympartileton inpo Agl, mov
EXEL PO VTTOKITPIVO S DYPOL.

" Me mv TpocOnkn earvoro@Badeivng, to odAvpa mpénel va ypopaticel pddvo
amodekvoovtag v vmapén mepicoelag appwviog. Av to dtdAlvpa dev yivel podvo,
npénel va. mpootedel véa mocdtTa appmviag kot va eravainedei to ETAAIO 5.



